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1.

Zbiér A ma 12 elementéw, zbiér B ma 9 elementéw, zbidér AU B ma 17 elementéw. Ile elementéw nalezy
do zbioru A\ B.

. Wykonaj dziatania na zbiorach:

a) C,N,

b) W, NW,

c) A=1{1,2,3,4}, B=1{-2,-1,0,1,2},
d) A={zeN: 10z}, B={x e N:5|z}.

. Wykonaj dzialania na przedzialach A, B (AUB,AN B, A\ B, B\ A) oraz wyznacz A’, B’ gdy:

a) A=(0,1), B = (1,00),
b) A = (—/2,10), B = (0, 7),
c) A=(—3%,00), B=(—00,T7).

. Wykonaj dziatania na zbiorach

a) (—o0,6) NN,
c) ANB,gdy: A={zeR:|z|<3},B={zeR: |z +1| <2},
d) AUB,ANB,B\ A, gdy: A=1{0,1,3,5,7}, B = {~2,0,5,12}.

. Wyznacz wszystkie liczby x € R, ktére spelniaja nieréwnosé z? < 4x, ale nie spelniaja nieréwnogci

|z + 2] < 3.

. Dane sg zbiory: A={x €R:|z—4| > 7} oraz B={z € R:2? > 0}. Zaznacz na osi liczbowej:

a) zbidér A,
b) zbiér B,
c) zbiér C = B\ A.

. Zbidér A jest zbiorem tych wszystkich liczb rzeczywistych,

ktére spelniaja nier6wnosé |z + 24| < 96, a zbiér B jest

przedstawiony na osi liczbowej.

a) Zapisz zbiér A w postaci przedzialu liczbowego.

b) Opisz zbiér B za pomoca nieréwnosci z wartoscia bez- -42 72
wzgledna.

¢) Wykaz, ze liczba 72 nalezy do zbioru A \ B.

. Na osi liczbowej zaznaczono przedzial A zlozony z tych liczb rzeczywistych, ktérych odleglosé od punktu 1

jest nie wieksza od 4, 5. Przedzial A przesunieto wzdluz osi o 2 jednostki w kierunku dodatnim, otrzymujac
przedzial B. Wyznacz wszystkie liczby catkowite, ktére naleza jednoczesnie do A i do B.

. Test wyboru. Zaznacz poprawne odpowiedzi.

a) Wskaz zdanie prawdziwe:
(A)NNC=N (B)WCN (C)CnN=C (D) CuN=C

b) Suma zbioréw A = (=5;0) i B = (—1;3) jest:
(A) AUB =(-5;3) (B) AuB = (-1;0) (C) AUuB = (—5;00) (D) AuB=(0,3)

¢) Tloczynem zbioréw A = (—o0;0) i B = (—3;2) jest:
(A) AnB=(-3;0) (B) AN B = (—00;2) (C) AN B = (2;00) (D) AnB=(-3,0)

d) Réznicg zbioréw A = (—1;1) i B = (0;2) jest:
(A) B\A=(1;2)  (B)B\A=(-10)  (C)B\A=(-1;0) (D) B\A=(-10)

e) Wskaz zbidr rozwiazan réwnania |3z — 2| = 4

(A) {40} (B) {3;2} (C) {3:-2} (D) {-3:2}
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10.

11.

f) Zbiorem rozwiazan nieréwnosci |z — 2| < 4 jest:

(A) (—00;—2) U (6;00) (B) (—2;6) (C) (—2:6) (D) (—o00; —2) U (6;00)

g) Wskaz zbiér B =NnN (—1;4)
(A) {051;2;3; 4} (B) {-1;0;1;2;3} (C) {0;1;2;3} (D) (0;4)

h) Wyznacz zbiéor B={z:2€C i |z+1] <2}
(A) {051} (B) {-3;-2;-1;0;1} (C) (=3:1) (D) {-2-1;0}

(R) Niech A = {(z,y); |z|+|y| <2}, B={(z,y); -1 <2 <1A2<y<6}. Ktory z tych zbioré6w ma
wieksze pole?

(R) Zaznacz zbidr wszystkich par (z,y) liczb rzeczywistych, dla ktérych wyrazenie /4 — 22 —y? —
\/11— ma wartos$¢ rzeczywista. Zbior ten przedstaw graficznie na plaszczyznie XOY.
y—logx
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